

“讲好数学课既是本领也是荣耀” 郑州晨钟教育集团启动全员赛课活动

10月27日,郑州晨钟教育集团党委中心组数学赛课活动在集团总部报告厅举行。集团党委、总裁班子及部分职能部门负责人共22位选手参赛,32位专家评委及40位大众评委参加启动仪式并对赛课进行打分。



集团副总裁陈金龙展示讲课

人人会讲课、人人能讲课

近年来,晨钟教育集团高度重视教学教研工作,教学质量和社会口碑不断提升,已发展成为国内知名的理科培训区域龙头品牌。为进一步营造重视教学教研的良好氛围,不断推进教学创新深入开展,集团党委发出“人人会讲课、人人能讲课”的号召。集团两委班子和管理团队带头参加赛课。

启动仪式上,集团党委组织部部长、副总裁段立建表示,赛课活动是一次事关如何进一步提高教师讲课能力,进而最终落实到如何进一步提高整个集团教学质量而进行的又一次勇者的创新探索。集团副总裁、教学事业部总经理邵明屏表示,赛课中多数选手并非专业教师,但依然采用了通用的《2017年赛课评分标准》进行考评和打分。

经过近8个小时的激烈比拼,22位参赛选手中,得分最低为86.21分,有15位

选手得分在90分以上。这个成绩对于非专业教师岗位的选手实属难得。

教学教研是晨钟教育的生命线

陈中董事长在启动仪式上强调了未来集团教学发展战略:“教学教研是晨钟教育的生命线,数理化又是晨钟的核心学科,其中数学更是理科之母,因此本次大赛聚焦在数学学科。对每一个晨钟人来说,讲好数学课既是本领也是荣耀。”

针对教学质量和教师队伍建设问题,陈中提出了战略计划:从一个教师、几十个学生,发展成为拥有1300名员工、800多名专职教师队伍的综合性教育集团,教学质量和教师队伍一直是集团的重要法宝。集团不仅要解决好当前的问题,还要通过加快推进“万立方”计划,让教师队伍建设和发展成为行业的标杆与旗帜。

唐善普 文/图

爱心无大小,慈善无止境 郑州晨钟教育集团开启爱心公益之旅

10月26日,晨钟教育集团“红色爱心家园”启动仪式在陈中实验学校(科学大道校区)举行。集团党委常务副书记、陈中实验学校校长张正彪主持会议,集团党委宣传部部长、总裁助理郑学春等出席活动。50余名师生代表参加了启动仪式。

晨钟教育集团“红色爱心家园”成立于2017年10月,是一支以陈中实验学校党员教师和干部为主,全体师生共同参与的公益慈善志愿者队伍,以“帮老年人获得幸福尊严的晚年生活、帮少年儿童享受到健康平等的童年生活”为使命,以“让关爱和爱心成为一种习惯”为理念,自愿、义务为社会提供献爱心服务和困难儿童救助服务。

因热心公益、善举不断,晨钟教育集团早已被社会各界誉为“公益先锋”。在集团党委的号召下,晨钟人人参与公益,争当公益使者。“成立‘红色爱心家园’是为了让学生加入到公益慈善行动中,从小树立公益意识。爱心无大小,慈善无止境。当爱心汇聚起来,就是一股强大

的力量。对世界怀有爱心的孩子,才是真正的阳光少年。”张正彪说。

10月27日上午,“红色爱心家园”开启了公益之路的第一站。由陈中实验学校9名党员老师和4名学生代表来到荥阳市豫龙镇寨杨村一名五保户老人家慰问,并为他们带去了面粉、食用油和大米等,陪老人拉家常。老人感动地说:“我感谢党的关怀,我特别开心。有你们的关心,我也会好好生活的。”

“‘红色爱心家园’活动一定会一直坚持做下去,为更多人带来温暖和正能量。”张正彪透露,下期爱心活动将走进社会福利院,为那里的孩子带去温暖、快乐。

唐善普 文/图



晨钟教育集团“红色爱心家园”启动仪式

向上,少年!

《地下一百二十一天》是美国纽约著名作家费利斯·霍尔曼的作品,讲述了主人公史雷克在地面上被嘲笑、被欺负而逃进地铁,在那里生活了一百二十一天的故事。

男孩史雷克在表面上是一个懦弱的人,他本来是个孤儿,被一户人家收留,在他的生活中充满了不幸和嘲讽。在史雷克的世界里,没有善意与温情,只有嘲讽与讥笑。在这样一个环境中,他选择了逃避。他受够了地面上如同一个个将他视为仇人的日子,逃入了深深的地下。但这个表面柔弱胆小的男孩子,在心底却有一股勇气与力量。

在这个故事里,我们的视线很长一段时间都看不到天空。虽然是发生在地下的故事,但是却充满了向上的力量。史雷克逃进地铁以后,在地铁里卖报纸维持生活,去帮助早餐店扫地获得丰盛的午餐,在地铁里找到了一个大洞当作房间,他用报纸作为床铺,用刮下的口香糖做粘胶……日子虽然不易,但却自由而美好。他在逃避中成长,向上,逐渐变得细心与自信。慢慢地,史雷克遗忘了心中一直环绕着他的痛苦与自卑。

他,让我想起了全球第一个黑人总统奥巴马。在欧洲人的心中,黑人是下

贱的,他们只配做奴隶。奥巴马选举当日,那些往常与他在一起的黑人混混们打电话威胁他,要告发他过往的种种不良经历,奥巴马说:“来吧,来我的选举现场,我来告诉你们怎么正视自己的肤色,怎么摆脱毒品。”他们两个一样,都是从自卑与逃避中蜕变。变得勇敢起来。这很难,也很简单。只要你有坚定的决心,就可以从人们口中的败类中脱颖而出,向上,向上,最终走向新的生活。

向上,少年!没有什么可以阻止一个少年勇敢向上,飞翔逐梦!

郑州市农科路小学六二班 栗鹤天
指导教师 宋艳玲

教育在线

欢度重阳节,艺小情更浓

10月26日上午,金水区艺术小学组织开展了“欢度重阳节,艺小情更浓”庆祝活动。

学校领导班子一大早就来到学校大门口,主动迎接老教师的到来。首先,赵纪军校长代表班子成员向诸位老教师们汇报学校近年来的变化和取得的成绩,感谢所有老前辈们的辛苦开创、努力付出。接着,老教师参观了学校的图书馆,观看了啦啦操社团的训练。小提琴社团和扬琴社团孩子们的演出博得了老教师们阵阵掌声和高度赞扬。退休老教师十分珍惜这次团聚机会,和老同事、老朋友在一起唠唠家常、聊聊生活,相互关心一下身体,备感亲切。海霞

秉伏牛校训,做守法公民

10月27日,郑州市中原区伏牛路小学五七班孟佳沛同学的爸爸孟叔叔为五年级的队员们带来了一节生动有趣的家长微课。

作为资深律师,孟叔叔精心准备,以伏牛校训——守规则为切入点,带领少先队员们深入了解“无规矩不成方圆”这句话在校园、在社会的意义。在“知法”篇章里,无论是规则专业术语的介绍,还是日常生活中纪律的表现形式,孟叔叔都紧扣伏牛校训,以声情并茂的讲述赢得了队员的认可;在“懂法”篇章里,不论是行为年龄的划分还是个人民事权利的保护,都使得聆听的少先队员目不转睛;最后,孟叔叔以违法的代价、嬉戏之余的安全隐患以及共享单车的使用规则,生动形象地为“守法”这一篇章画上了完美句号。郑雅斐

防震减灾 警钟长鸣

2008年5月12日,我国四川省汶川发生了8.0级特大地震,震区伤亡惨重,举国哀痛。为了纪念这个日子,国务院决定每年的5月12日确定为我国的“防灾减灾日”,今年是第9个“防灾减灾日”。这些特殊的日子就是要告诉我们珍爱生命,防震减灾,警钟长鸣。

我们的身边不可避免地存在着各种各样的灾害及隐患,如台风、暴雨、火灾、地震、雷电、交通事故等,在

灾害面前我们显得渺小和无力。我们阻止不了自然灾害的发生,但我们却可以通过提高自救能力,把灾害的损失降到最低,甚至完全可以避免灾害的发生。

第一,要从课堂内外多种渠道了解灾害的起源以及怎样自救。比如,地震了怎么办?比如正在上课,地震来临时,要冷静,我们要迅速抱头、闭眼,躲在坚固的家具、课桌下,绝不能乱跑或

跳楼,待地震过后再有序撤离。

第二,除了了解这些知识之外,我们还要认真参加学校安排的应急演练活动。学校每学期都会安排一次应急演练,一定要让学生们重视,而不单单是觉得好玩,应付了事。

生命对我们每个人来说只有一次,我们一定要珍爱生命,并利用有限的生命实现自身价值。

金水区银河路小学 杜婷婷